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Závěr školního roku se na Základní škole v Lomnici nesl ve slavnostním duchu. Kromě
rozdávání vysvědčení se zde konal také křest nové knihy spisovatele Petra Březiny s názvem
Pohádky pro lepší začátky. Její kmotrou se stala radní Karlovarského kraje pro oblast
vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková. Ta zároveň dětem popřála krásné
prázdniny plné nezapomenutelných zážitků.

Projekt, za kterým stojí spisovatel Petr Březina, je zaměřený na primární prevenci a rozvoj čtenářské
gramotnosti u dětí z vyloučených lokalit v Karlovarském kraji. Pomocí srozumitelných pohádkových
příběhů seznamuje žáky s různorodými životními situacemi a problémy. Čtenářům pak pohádkovou
formou nabízí možná řešení a zároveň předává důležitá ponaučení. Realizace projektu by nebyla
možná díky podpoře Karlovarského kraje.

„Do projektu bylo zapojeno třiadvacet škol a školek, což je zhruba tři tisíce dětí. Ty aktivně pracovaly
na devíti pohádkách, které teď vyšly v knížce Pohádky pro lepší začátky. Naše knížka je unikátní v
tom, že není pouze ilustrovaná dětmi, ale na konci každé pohádky je QR kód. Pohádku si čtenáři
mohou jak poslechnout, tak se mohou podívat i na animace. Veškeré pohádky namlouvali herci z
Divadla pod Palmovkou. Naše knížka je ještě osvěžená devíti pohádkovými písničkami, ke kterým
jsou v knížce vždycky noty,“ upřesnil autor knihy Petr Březina.

Knížka se křtila čím jiným než pohádkovým šampaňským. Kromě radní Hany Žákové a spisovatele
Petra Březiny na křtu nechyběla ani ředitelka školy Eva Kubíčková a starosta obce Miloš Matoušek.
Součásti akce byla také autogramiáda. Závěrečné slovo pak patřilo paní radní. „Za Karlovarský kraj
bych vám, děti, chtěla popřát krásné a hlavně dlouhé prázdniny, na které se už určitě moc těšíte.
Stejně tak přeji všem pedagogům zaslouženou dovolenou. Odpočiňte si, ať se na přípravný týden
vrátíte plní energie a optimismu,“ uzavřela Hana Žáková.
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